



热烈祝贺 平顶山中房建设集团有限公司 挂牌成立!

2015年12月10日上午,平顶山中房建设集团有限公司举行揭牌仪式。我市30年历史的老国企——中房集团平顶山房地产开发公司完成改制重组,更名为“平顶山中房建设集团有限公司”,重新开启鼎力推动鹰城发展的新征程。

中房集团平顶山房地产开发公司成立于1984年9月,具有国家一级房地产开发资质。公司成立以来,在市委、市政府的正确领导下,历届领导班子坚持立足平顶山经济社会和谐发展大局,以推动城市建设、发展和谐人居为己任,先后开发了平顶山市“建东小区”“沁园小区”“湖光花园”“锦绣花园”“锦绣·星龙”“中房·印象”和郑州市“阳光铭座”等城市住宅区,开发面积逾300万平方米,为我市城市建设和经济社会发展做出了积极贡献。中房品牌和开发产品赢得社会普遍赞誉,公司多次获得“河南省质量管理先进单位”“河南省房地产开发优秀企业”“河南省房地产开发综合实力50强”等荣誉,2013年被国家工商行政管理总局授予国家级“守合同重信用企业”。

此次中房集团的改制重组,是国有房地产开发企业顺应市场发展、承担时代责任的需要,是贯彻市委、市政府“把企业做大做强”要求、打造我市城市基础设施建设投融资和实施平台的一项重大举措,是中房公司发展历史上的新的里程碑。

改制后的平顶山中房建设集团有限公司,是由市国资局、住房办、城投中心建昌房地产开发有限公司出资组建的国有企业。公司将继承历史责任,秉承原有的品牌、经验、技术和人才优势,扩大资金规模,在房地产开发业务基础上,拓展经营范围,参与到城市基础设施建设、重大项目建设的投融资和实施领域。公司将立足于城市发展战略高度,将企业的发展与城市化建设进程紧密相连,提高企业定位,明确发展思路,有效整合资源,把企业做大做强,更好地为平顶山的城市发展和民生改善作贡献,更好地体现国有企业的社会价值!

30年,深耕笃行,荣耀再启。祝愿平顶山中房建设集团有限公司宏图开篇!祝愿鹰城人民生活更加美好!

**公司董事长、党委书记王铁良偕全体员工
对长期以来关心支持公司发展的有关单位和鹰城人民表示衷心感谢!**